

АЗИАТСКО-ТИХООКЕАНСКИЙ РЕГИОН (АК) ↗

ЕВРОПА (СЕ) ↗

ПУЛЬС ПЛАНЕТЫ

ЭКСКЛЮЗИВНЫЕ КОММЕНТАРИИ, ДОКУМЕНТЫ, СТАТИСТИКА

Ежедневный бюллетень международной информации

Издание Информационного телеграфного агентства России (ИТАР-ТАСС)

Свидетельство о регистрации СМИ №03247 от 02.04.1999 г.

125993, Москва, Тверской бульвар, 10-12
www.itar-tass.com
www.tass-press.ru

Единая служба новостей ИТАР-ТАСС:
Редакция стран Азии и Дальнего Востока
Редактор выпуска – А.Хасун
Тел.: 8 (499) 791 00 72

Издательская группа ТАСС-ПРЕСС
Тел.: 8 (495) 629 62 53
E-mail: tass-press@itar-tass.com

Подписка:
Служба маркетинга и продаж ИТАР-ТАСС
Тел.: 8 (495) 629 41 71
E-mail: rusmarket@itar-tass.com

Доставка:
Тел.: 8 (499) 791 03 65

Печать:
Цифровая типография ИПК ИТАР-ТАСС
Тел./факс: (499) 791 04 37

При использовании материалов вестника ссылка на ИТАР-ТАСС обязательна.

БЛИЖНИЙ ВОСТОК и АФРИКА (БВ АФ) ↗

АМЕРИКА (АМ) ↗

ИТАР
ТАСС

ТАСС
ПРЕСС

Издательская группа ИТАР-ТАСС

www.itar-tass.com

ПУЛЬС ПЛАНЕТЫ

ЭКСКЛЮЗИВНЫЕ КОММЕНТАРИИ, ДОКУМЕНТЫ, СТАТИСТИКА

Ежедневный бюллетень международной информации

СОДЕРЖАНИЕ:

КИТАЙ

Введение новых правил рыболовства в Южно-Китайском море.....	1
Глава МИД о сирийском кризисе.....	1
О борьбе с коррупцией.....	2
Об открытии международной товарной биржи торговли золотом	2
Об импорте нефти в 2013 году	3

КНДР

О встречах разделенных семей	4
Реакция на переброску американской военной техники в РК	5

ИНДИЯ

О возвращении дипломата Девияни Хобрагаде на родину	6
---	---

ТАИЛАНД

Просьба избиркома перенести парламентские выборы	7
Об отмене более 30 международных авиарейсов в Бангкок	8

Китай

Введение новых правил рыболовства в Южно-Китайском море

ГОНКОНГ /СЯНГАН/, 10 января. /Корр. ИТАР-ТАСС Александр Зюзин/. Пекин усилил контроль над Южно-Китайским морем (ЮКМ), вводя новые правила, ограничивающие там права пребывания рыболовецких судов других стран. Отныне для ведения промысла они должны запрашивать официальное разрешение властей южнокитайской островной провинции Хайнань. Нарушителям грозит полная конфискация улова и оборудования, а также штраф до 500 тысяч юаней (82,5 тысячи долларов).

Новые правила, сообщила в пятницу газета «Саут Чайна морнинг пост», начали действовать с 1 января в пределах так называемой «линии девяти пунктиров». Ею Пекин обозначает подконтрольную ему обширную акваторию в ЮКМ, которая простирается на 2 млн кв. км и охватывает многочисленные спорные районы и острова. На часть этих территорий также претендуют Вьетнам, Филиппины и Малайзия, чьи рыбаки до сих пор беспрепятственно вели промысел в регионе.

По мнению наблюдателей, нововведение грозит усилить напряженность и вероятность инци-

дентов в Южно-Китайском море, связанных с попыткой выдворения иностранных судов.

В частности, филиппинский МИД заявил, что в Маниле не были проинформированы относительно новых правил и потребовали от Пекина разъяснений. Власти Тайваня подчеркнули, что Тайбэй «не признает правил, установленных единолично КНР» в морской акватории.

Озабоченность по поводу нововведения уже высказали и США. Подобный шаг является «провокационным и потенциально опасным», заявила в четверг на брифинге официальный представитель американского госдепартамента Джен Псаки.

Глава МИД о сирийском кризисе

ПЕКИН, 10 января. /Корр. ИТАР-ТАСС Светлана Карпова/. Сирийский кризис может быть разрешен «только политическим, и никаким другим путем». Об этом заявил министр иностранных дел КНР Ван И в эксклюзивном интервью телеканалу «Аль-Джазира», добавив, что гражданская война, продолжающаяся в САР на протяжении уже почти трех лет, наглядно всем продемонстрировала, что насилием невозможно разрешить существующие проблемы и разногласия.

Глава китайского внешнеполитического ведомства призвал мировое сообщество последовательно продвигать процесс ликвидации сирийского химического оружия, добиваясь его полного уничтожения.

Ван И также указал на то, что Вторая Женевская конференция должна стать важной платформой для политического урегулирования сирийского вопроса. Он также отметил, что международное сообщество, включая Китай, должно создать благоприятную атмосферу для проведения переговоров между сирийским правительством и оппозицией. «Сирийский вопрос должен решаться

на равных переговорах между двумя сторонами конфликта», – подчеркнул Ван И.

Официальный представитель МИД КНР Хуа Чуньин в четверг заявила, что Китай пристально следит за развитием гуманитарной ситуации в Сирии и продолжает оказывать сильную помощь ее народу. Она также отметила, что спецпосланник КНР по вопросам Среднего Востока У Сыкэ примет участие во второй Международной конференции стран-доноров Сирии, посвященной оказанию финансовой помощи сирийским беженцам, которая пройдет 15 января в Кувейте.